

Supliment alimentar
VENOVITAL FORTE capsule

VENOVITAL FORTE – fitopreparat combinat cu efect vasoprotector și venotonic, destinat pentru ameliorarea simptomelor asociate cu insuficiența venoasă cronică și pentru a crește tonusul venelor și rezistența capilarelor.

COMPOZIȚIA

Denumirea ingredientelor active	Cantitatea pentru 1 capsulă
Diosmină	250 mg
Hesperidină	25 mg
Polifenoli	54 mg

Ingrediente: extract din *Citrus sinensis* (L.) Osbeck, fructus (fructe de Portocal dulce), cu conținut de diosmină 85 % și hesperidină 8,5 %; extract din *Vitis vinifera* L., folium (frunze de Viță-de-vie), cu conținut de polifenoli 30 %; capsulă tare gelatinoasă; substanță suport celuloză microcristalină; amidon de porumb; agenți antiaglomeranți dioxid de siliciu și stearat de magneziu.

PROPRIETĂȚI

Fructele de Portocal dulce conțin flavonoide (diosmin, hesperidina), acizi (ascorbic, citric), vitamine ale grupului B (B1, B2, B6), minerale și uleiuri volatile. Combinația de diosmină și hesperidină prezintă proprietăți antiinflamatoare și antioxidante ce contribuie la restabilirea fluxului normal de sânge, reducerea edemului picioarelor și ameliorarea simptomelor asociate hemoroizilor. Împreună cu acidul ascorbic au un efect sinergic de importanță în întărirea peretelui capilar.

Principalele componente biologice active ale **frunzelor de Viță-de-vie** sunt polifenolii flavonoizi și taninele din grupul cateinelor. Polifenolii, cu puternice proprietăți antioxidante, oferă protecție împotriva leziunilor celulare și tisulare cauzate de radicalii liberi. Astfel, aceștia cresc rezistența capilarelor și a vaselor de sânge, reglându-le permeabilitatea, îmbunătățind circulația sanguină și ameliorând afecțiuni precum venele varicoase și hemoroizii.

RECOMANDĂRI PENTRU UTILIZARE

VENOVITAL FORTE este recomandat pentru:

- ✓ pentru înlăturarea simptomelor în insuficiență venoasă cronică, caracterizată prin senzația de greutate, durere, oboseală, mâncărime și crampe la nivelul gambelor;
- ✓ ameliorarea simptomelor de disconfort și greutate a picioarelor legate de tulburări circulatorii venoase minore;
- ✓ ameliorarea simptomelor fragilității capilare;
- ✓ înlăturarea semnelor funcționale legate de criza hemoroidală.

MOD DE ADMINISTRARE ȘI DOZE

Se administrează pe cale orală, în timpul mesei, cu o cantitate suficientă de apă (aproximativ 200 ml). Nu este permisă înlocuirea apei cu alte lichide.

Adulți: Câte 1-2 capsule de 2 ori pe zi.

Durata administrării constituie în medie 4 săptămâni.

REAȚII ADVERSE

Produsul nu conține substanțe cu potențial alergen. În

caz de hipersensibilitate la ingredientele produsului sunt posibile reacții alergice (erupții cutanate), dereglări gastrointestinale (greață, senzație de rău), cefalee.

Atât la depistarea reacțiilor adverse menționate mai sus, cât și la apariția altor reacții adverse, administrarea produsului se întrerupe și se va consulta medicul sau farmacistul.

CONTRAINDICAȚII

Hipersensibilitate individuală sau intoleranță la ingredientele produsului, sarcina și perioada de alăptare, copiii cu vârsta sub 18 ani.

AVERTISMENTE ȘI PRECAUȚII SPECIALE DE UTILIZARE

A nu se depăși doza zilnică recomandată. A se evita utilizarea suplimentului alimentar ca înlocuitor pentru un regim alimentar variat. A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

A se evita consumul băuturilor alcoolice pe perioada utilizării produsului.

Produsul nu influențează asupra capacității de a conduce vehicule sau de a folosi utilaje.

NATURA ȘI CONȚINUTUL AMBALAJULUI

Câte 30 capsule în flacon din masă plastică.

Câte un flacon însoțit de prospect în cutie din carton.

TERMEN DE VALABILITATE

3 ani.

A se consuma de preferință înainte de data înscrisă pe cutie/etichetă.

CONDIȚII DE PĂSTRARE

A se păstra la temperaturi sub 25 °C, în ambalajul original pentru a fi protejat de lumină și umiditate.

PRODUCĂTORȘI DISTRIBUTOR ÎN RM:

Întreprinderea Mixtă "VITAPHARM-COM" S.R.L.
str. Lenin, 9/5, MD-3812, mun. Comrat,
UTA Găgăuzia, Republica Moldova
Tel./fax: +(373 22) 260388
www.vitapharm.md